



黄河淌凌 浮桥又拆了

连续数日的低温天气导致黄河水面出现大面积冰凌，组装通车仅3天的泺口浮桥3日下午再次拆除。泺口浮桥管理处有关人士告诉记者，由于气温持续较低，冰凌一时难以融化，估计至少要三天才能恢复通车，但需要根据气温变化来定。本报记者 周青先 刘帅 摄影报道

头顶冰柱 脚踩冰路

居民走在楼下真正“如履薄冰”

本报1月4日讯(记者 刘帅)

省城宋刘小区一太阳能被冻坏，漏水顺排水管道流下，冻成20米高的冰瀑，而流淌到地面的水则冻成三四厘米厚的冰。路过居民不得不小心翼翼地行走，生怕滑倒或是冰柱掉下来砸到自己。

4日记者来到将军路宋刘小区8号楼看到，3单元南侧有高达20米的冰瀑顺着排水管悬挂在空中，不少住户的空调架子上也挂满了冰柱，地面上约有20多平米厚达3厘米以上的冰。“从元旦那天就开始淌水，这几天气温最高

都在零下，水哗哗地不断往外流，就这样子了。我们打这儿经过不得不小心翼翼，我岁数大了，就绕着慢慢走。”家住8号楼的张大爷告诉记者。

居民董先生告诉记者，房子外面的冰柱是因5楼一家住户太阳能损坏漏水所致，“淌三天了，3日我们才联系到房主，他这才将自家太阳能的水龙头关了。”董先生说，在3单元楼前曾停有一辆车，寒冷的天气使得流水结冰，将轮胎冻在里面。“经过四五个人努力，才将车推出来。”



高约20米的冰瀑。 刘帅 摄

知蜂堂年度特惠最后2天



知蜂堂，纯蜂胶，才有效！

★原料真：每斤装量150克天然蜂胶原料，占全年产量一半以上。

★品质优：国家专利起声波蜂胶提纯技术(专利号：ZL2006 1 0078650.5)。

★功效全：“调节血糖、调节血脂、免疫调节”，三大作用，全身保护，国家卫

生部批准【卫食健字(1997)第349号】，160万消费者亲身验证。

★大品牌：13家专注蜂胶，国家蜂胶项目产业化基地，开创中国蜂胶品牌。

老顾客力荐糖友，快搭优惠“末班车”！

参与活动，知蜂堂都会让朋友们懂得冰丝不僵！知蜂堂也希望通过优惠活动能让顾客得到更多实惠，长期吃下去，因为只要糖尿病还存在，知蜂堂蜂胶不能少！随着活动进入尾声，大家谈论最多的话题就是：赶紧通知亲友，在活动结束前赶上优惠最后一班车！

活动一：买蜂胶(或蜂王浆)，送产品券；平均算下来一盒蜂胶才180元左右(100粒/盒)。

◇买5盒赠400元券；

◇买10盒赠500元券，再送【橄榄油】一盒；

◇买15盒赠1000元券，再送【羊毛被】一床；

◇买20盒赠1700元券，再送【羊毛被】一床。

活动二：买蜂胶(或蜂王浆)，送茶囊胶囊；蜂胶+茶囊，糖尿病并发症患者的最佳选择。

买6瓶4；买10瓶8；买15瓶15；买20瓶22。

本次活动最后一次赠送茶囊胶囊，机会不容错过！ 市内免费送货。

北京知蜂堂咨询电话：0531—86990622

知蜂堂，创造糖友健康生活。

糖尿病人都明白，高血糖不可怕，可怕的是并发症；对于高血糖，降糖药或胰岛素就该发挥应战。可对于全身的并发症，总不能来一个吃一种药，要是三四种并发症，多种药一起吃，就算你能够吃得起，肾脏肝肾也受不了啊！

知蜂堂蜂胶，是一种难得的天然物质；它可以同时作用血管、神经、免疫、代谢四大系统，解决全身上下并发症；避免了单独单治、多药同服的繁琐和副作用。

第一、保护血管寿命长、提升视力、改善手麻麻木，提高大脑、肾脏功能，延缓心病、心梗、糖尿病等。

第二、营养神经痛苦少，促进胰岛、生殖好，能夜尿少，天天睡足6小时，针刺、针灸、拔罐消除不了，以前就治好的皮肤愈合了，再也感觉不到疼！

第三、调节代谢精神好，消除乏力、三多一少；改善血压、血脂！

第四、增强免疫不感冒，反复发作的口腔溃疡、气管炎、妇科炎症、前列腺炎，不知不觉得好啦！

糖尿病虽然不能治愈，但是，有了知蜂堂蜂胶，没了苦楚，快乐就好！

今日小寒，最高温仍在零下
未来几天气温缓升

本报1月4日讯(见习记者

者 孟燕) 4日，省城入冬以来的最低温纪录又被刷新，为-12.9℃，比3日清晨低了0.1℃，最高温略有回升为-1.8℃。5日是24节气中的“小寒”，标志着开始进入一年中最寒冷的日子了。

但是新年伊始的前4天，省城就遭遇了罕见的低温寒冷天气。根据济南市气象台的预报，5日起冷空气影响结束，气温将缓慢回升，但是升温幅度不大，天气仍然比较寒冷。

未来几天具体天气预

报如下：

5日晴到少云，南风转北风都是2~3级，清晨最低气温章丘、济阳、商河-13℃左右，市区、高新区及其他县(市)区-10℃左右，白天最高气温-1℃左右。

6日晴间多云，北风转南风都是2~3级，最低气温济阳、商河-12℃，市区、高新区及其他县(市)区-8℃~10℃，最高气温1℃。

7日晴间多云，南风3级转北风3~4级，气温继续回升。

8日~9日多云转晴，北风3~4级，气温略有下降。

雨水管道堵塞

污水横流马路成冰河



清洁工在清理路上的积水和碎冰。 张亚楠 摄

雨水井里去。

不远处的和信花园7号楼楼下，漫过的污水弄得地面湿滑。几名工作人员正在撬开下水道井口查看。廖先生告诉记者，他们是和信花园开发商的工作人员，附近的积水是从一个废水井口冒出来的。因为下游的雨水管道堵塞了，污水从这个废水井口溢出，流得满地都是。

因为没联系到施工方，工作人员还不能确定管道走向，也不能确定堵塞位置，目前正在一个一个井口慢慢摸索。记者看到，有工作人员拿起一根六七米长的竹竿从井口探进管道，辨别管道走向。

清洁工何女士正在用铁锹除冰，何女士告诉记者，早晨5点钟一上班就看到附近全都是冰。上午已经撒了两袋盐，车一轧现在成了水和碎冰，接下来得用扫帚把水和碎冰扫到附近的